

SZTE hírek > Híarchívum > 2019. Október



Alma Mater Jubileumi kiállítás a TIK-ben

2019. október 17.

Tizenhét alkotó munkáját, fényképeket, rajzokat, festményeket tekinthetnek meg az érdeklődők az SZTE Alma Mater MÁSkép(p) című kiállítássorozatának jubileumi, harmincadik tárlatán az SZTE TIK kávézójában, November 15-ig.



Cikk nyomtatás



Link küldés

Tetszik 0

Tweet

- Azt az üzenetet is magán hordozza ez az rendezvény, hogy elköteleztünk vagyunk, az iránt a bölcső iránt, ami bennünket éledezni segített, és segített abban, hogy az utunkat megtaláljuk – hallottuk Dr. Görög Mártától, az SZTE alumni ügyekért felelős rektori megbízottjától a MÁSkép(p) 30. Jubileumi kiállítás megnyitóján.



Az Alumni ügyekért felelős rektori megbízott kihangsúlyozta, hogy mennyire fontos az ember életében a sokszínűség és a közösségben való alkotás. Az egyéneket az elhivatottság, az elkötelezettség és az alkotás szabadsága köti össze, különösképpen az egyetemen. Ezt a gondolatmentet folytatta az egyik kiállító, Miskolci Ágnes. Az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központ Kongresszusi Központjának vezetője szerint, a kiállítás egy lehetőség, ami mindenkit arra inspirál, hogy ha van kreatívabb oldala, merje megmutatni azt.




Vainel Gergely Gyula, az SZTE volt hallgatója, az Alumni Mentorprogram önkéntes mentora, kiállító, elmondta, hogy milyen értékeket sajátított el az egyetemen töltött évek alatt. Ilyen például a küzdés, akarat és a nyitottság, melyek az életben nagy segítségére voltak.

A jubileum apropóján a szervezők újjátással készültek: a kiállított képeket minden művész egy általa kiválasztott egyetemi egységnek adományozta.

A kiállítók: Balázs Andrea Katalin, Bobkó Anna, Dr. Dulic Sonja, Farkas Hajnalka, Fenyvesi Anna, Dr. Gyeviki János, Korom Fatime, Miskolci Ágnes, Dr. Nagy Edit, Peták Mária, Szabó - Török Rozália, Szelezcky Noémi, Tóth Alisa, Vainel Gergely Gyula, Vörös Csaba, Wolcz Petra.

Képgaléria

(https://www.facebook.com/SzteAlmaMater/photos/ms.c.eJxFkdKNAzAIQzeqWA4E9l~_sChT6~_~_SDAxRcBJUaedw~_KJCwB3h1QN4Ms~;wrgzMuusBPKTJ~_IN type=3&theater) a rendezvényről.

 Cikk nyomtatás
  Link küldés
 Tetszik 0
 Tweet



Kövess minket!

SZTE *magazin*

A kardiológus és a színésznő titkos szívügyei (/sztehirek/2019-szeptember/kardiologus-szineszno?objectParentFolderId=19413)
2019. szeptember 30.

Dr. Piros Györgyit belgyógyász-kardiológust, az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ II. sz. Belgyógyászati Klinika és Kardiológiai Központ osztályvezető főorvosát és testvérét, Piros Ildikót, Kossuth- és Jászai Mari-díjas színésznőt páros interjúnkban a szívről kérdeztük. Arról a szívről, amit sokat emlegetünk, de alig ismerünk.



SZTE *televízió*

Az emlékezés titkát kutatják az SZTE szakemberei (/sztehirek/2019-augusztus/emlekezes-titkat?objectParentFolderId=19426)
2019. augusztus 07.